

31 ИЮЛ 1969

„Днепровская правда“

г. Днепропетровск

НАШИ ГОСТИ

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИВАНОВЦЫ!



Вокзал, цветы, яркое солнце над седой рекой... Все это бывает всякий раз, когда мы встречаем желанных гостей. Из Москвы и Ленинграда, Ростова и Одессы, Брянска и Харькова приезжают они к нам, чтобы подарить людям радость общения с миром прекрасным и изумительным, чтобы рассказать, над чем работают, чего достигли, что считают главным для себя. И мы всегда встречаем их, как и принято на Украине: тепло, искренне, сердечно.

Так было и вчера, когда московский поезд привез в Днепропетровск посланцев русского города Иваново. Один за другим выходит из вагона антре: К. П. Антипин, Н. Г. Ефстафьева, И. Н. Пругер, В. Н. Краснослободская... Заслуженные мастера сцены, покорявшие своим искусством многочисленных зрителей, они хорошо знакомы днепропетровцам по прошлым гастролям.

Интересной обещает быть встреча с ними и на сей раз. Мы увидим на сцене не только своих старых знакомых, но и новое пополнение. Владимир Паршев, Галина Гилко, Наталия Рено и многие другие молодые исполнители отчитаются перед зрителем, чему научились, с чем идут в жизнь, как понимают высокий долг антра.

Мы верим: спектакли ивановцев придутся по душе хозяевам индустриального центра. К услугам гостей театр имени Шевченко, великолепные дома и дворцы культуры Днепропетровщины.

Добро пожаловать на нашу землю, дорогие ивановцы! Успехов вам, творческих удач.

Л. СТЕПОВАЯ.

НА СНИМКЕ: артисты Ивановского большого драматического театра в нашем городе.

Фото Ю. Серадского.